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2015. évi összejövetelek tervezett időpontjai, programjai: 
 

Jan. 10. szombat  

1.Az éves program megbeszélése.  

2. Mit tudunk a farsangról          

 

Febr.14 szombat – Ea. Ismerkedés a kaktuszokkal és pozsgásokkal 

Szászi Róbert, a  Magyar Kaktusz és Pozsgás Társaság tagja  

 

Márc. 13. péntek – Ea. Ismerkedés a masszázzsal. 

 

Ápr.26. szombat – Vasárnap, Kirándulás Szarvasra 

A kirándulásra jelentkezni lehet, febr.14-ig. 

 

Máj.16. szombat – Látogatás a Botanikus kertben 

Jelentkezni lehet, ápr.26-ig 

 

Jún.6. szombat – Főzés, a Diószegi úton, 12 órától  

Jelentkezni lehet a részvételre, május 16-ig. Részvételi díj 500 Ft 

(összejövetelünk helyszíne Diószegi út.22/c  

 

Diószegi Út 22/c megközelítése, 
30/30A/30I buszjárattal- Jégcsarnok- Bánk 

15 buszjárattal- Doberdóról indul 

Leszállás, amikor a busz a Vágóhíd utcáról befordul a Diószegi útra (menetrend szerint Bihari u. 

megálló) Innen (óvatosan) át kell kelni a túloldalra és ott a CBA bolttól a Borzán Gáspár  utca felé 

haladva.  a Tömös utca után következő  Malom utcán kell, bal kéz felől befordulni. Az utca végén már 

a telephely kapuján belépve, balra kell fordulni.) 

Kérem, hogy a buszközlekedésnek előtte nézzetek utána,mert lehet hogy változott.  

 

Szept.25 –27. Gyula MRE Kongresszus, Betegfórum  

Jelentkezni lehet, jún.6-ig, a részvételi díj 50%-ának befizetésével. Az összeget és a pontos 

időpontot, a későbbiekben adom meg. 

 

Okt.10. szombat 

Nov.14. szombat 

Dec. 5. szombat 

 

A Fenti időpontokra, program ötletet várok. 

 

A szombati találkozók 9.- a pénteki 13 órától kezdődik.  

 

Az összejövetelek helyszíne a Tanszék Oktató terme, vagy a Könyvtár, kivétel a kirándulások 

alkalmával, azt előzetesen megbeszéljük. Ha nincs változás a programokban, a jövőben nem 

küldök levelet, értesítést senkinek, ezért kérném, hogy az időpontokat mindenki tartsa számon, 

és a részvételéről jelezzen részemre. 
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